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ДИСЦИПЛІНА «СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І СЕРВІСИ» 
 
Анотація. дисципліна має на меті дати поглиблені концептуальні уявлення про теорію та 

історію інформаційних систем; пояснити основні напрямки діяльності спеціалістів зі 
стратегічної комунікації, стратегічних дослідження, стратегічного планування, 
інформаційної аналітики. Світоглядний і ціннісний аспект дисципліни полягає у розумінні 
інформаційної медійної системи сучасності. Дисципліна побудована з урахуванням 
комплексного підходу, що включає низку теоретичних блоків, визначальних для розуміння 
суті сучасних інформаційних систем та сервісів, їх місця у комунікаційній системі 

державної політики, бізнесових комунікаціях, військових комунікаціях; а також проведення 
практик, у результаті яких здобувач здійснює аналітичні дослідження аудиторії, 
систематизує інформаційні приводи, розробляє інформаційні пакети, здійснює 
інформаційну роботу в соціальних мережах для формування іміджу об’єкту, навчається 
працювати з інформаційними потоками для підготовки й написання наукових робіт. 
Мета навчальної дисципліни: дати здобувачам цілісне розуміння загальних тенденцій 
функціонування сучасних інформаційних систем та сервісів. 
Попередні вимоги: 

1. Мати базові знання з теорії та історії соціальних комунікацій. 
2. Володіти навичками аналізу тексту, уміти працювати з інформаційними масивами. 

3. Мати поглибленні знання з факт-чекінгу; уміти розрізняти фейки в 
медійному інформаційному та професійному науковому середовищах. 

Змістові модулі: 
▪ Теорія та історія стратегічних комунікацій. 

Мова викладання: українська. 

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ВП 2.02. 
Кількість кредитів: 4. 
Форма заключного контролю: іспит. 

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 
Викладач: Рябічев Вячеслав Львович, к. ф.-м. н., доц., доцент кафедри соціальних 
комунікацій навчально-наукового інституту журналістики. 
Інформація про викладача: http://journ.univ.kiev.ua/csc/ryabichev-vyacheslav-levovych/ 
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